Catologo Libreria Viborada

11 VI libro dei Meteorologica di
Aristotele.

Read More

SKU: 2715

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Carmela Baffionieditore: Bibliopolisluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp 459. Brossura. Elenchos 3. Macchiolina alla copertina brossura Buono (Good) (2715)



https://viborada.it/prodotto/il-vi-libro-dei-meteorologica-di-aristotele/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Abbozzo di un quadro storico
dei progressi dello spirito
umano

CONDORCET

ABBOZZO DI UN QUADRO STORICO Read More
DEI PROGRESSI DELLO SPIRITO UMANO | ¢\ 1y. 5519

Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

Introduzione, traduzione e note di Marco Minerbi.

autore: Condorceteditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

EINAUDI

Product Description

In 16, pp. LVI-206, legatura editoriale in tela, sovracoperta, collana NUE, Nuova Universale
Einaudi 104, introduzione, traduzione e note di Marco Minerbitela. Prima edizione, in buono
stato. rilegato Buono (Good) (2219)

Tutte le ope
fronte. Mon
testo criticc
Paolo Raim
Francesco F
Luigi Crudo
Carparelli

Read More


https://viborada.it/prodotto/abbozzo-di-un-quadro-storico-dei-progressi-dello-spirito-umano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/tutte-le-opere-testo-latino-a-fronte-monografia-introduttiva-testo-critico-e-note-di-francesco-paolo-raimondi-traduzione-di-francesco-paolo-raimondi-e-luigi-crudo-appendici-di-mario-carparelli/

Catologo Libreria Viborada

SKU: 7043

Price: 39,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Vanini Giulio Cesareeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2010

Product Description
In 8, pp. 1846. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Testo a fronte rilegato Perfetto (Mint)

(7043)

['ranco Volpi Dizionario delle opere

ti ! filosofiche
Dizionario
delle opere filosofiche ~ Read More
j SKU: 16946

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Volpi, Francoeditore: Mondadori Bruno
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2009

i = =y i
Brno Mondadori Feommmica

Product Description
In 8, 1292 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16946)



https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/dizionario-delle-opere-filosofiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Le provinciali

Read More

SKU: 16296

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Pascal Blaiseeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
XXIIl, 259 pagine; 21 cm. legatura editoriale con sovracop. e acetato di protezione. In custodia.
Collezione: | Millenni. Taglio superiore colorato rilegato Ottimo (Fine) (16296)



https://viborada.it/prodotto/le-provinciali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Sulla psicoanalisi : Freud e
Lacan

Sulla psicoanalisi

Freud e Lacan Read More

SKU: 15953

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Althusser Louiseditore: R. Cortinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Product Description
VIII, 296 p. ; 23 cm Traduzione di Gabriele Piana. Brossura, carta leggermente ingiallita, raro
brossura Molto buono (Very Good) (15953)



https://viborada.it/prodotto/sulla-psicoanalisi-freud-e-lacan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

L'incoerenza dell'incoerenza dei
filosofi

Read More

SKU: 10464

Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: di Averroe, a cura di Massimo Campanini
editore: UTETluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1997

Product Description
In 8, 556 pagine con 7 pagine di tavole, legatura editoriale con decorazioni e titolo al dorso
come da foto, timbro "ex libris" al frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (10464)



https://viborada.it/prodotto/lincoerenza-dellincoerenza-dei-filosofi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Giacinto Sigismondo Gerdil e la
filosofia cristiana nell'eta

MEMORIA

MASSIMO LAPPONI

= moderna
GIACINTO SIGISMONDO GERDIL
E LA FILOSQFIA CRISTIANA
DELL’ETA MODERNA Read More
SKU: 8397

Price: 38,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Lapponi Massimoeditore: Spazio Treluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

SPAZIO TRE

Product Description
XIV, 364 pagine, 24 cm, brossura con piccole abrasioni al bordo inferiore, dedica autografa
dell'autore al frontespizio. brossura Molto buono (Very Good) (8397)



https://viborada.it/prodotto/giacinto-sigismondo-gerdil-e-la-filosofia-cristiana-nelleta-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

STOICT ROMANI ‘ Stoici romani minori.

MINORI Introduzione di Roberto Radice.
MARCO MANILIO - MUSONIO RUFO i el . I .
woconuio cinivovinsaors - Saggi introduttivi, traduzione,
DECIMO GIUNIO GIOVENALE - MARA BAR SERAPION . - . .
.“\ n:ur? di Ila.r'rf_ Ié‘atin:.'lh Sk l'esti greci ¢ latini a fronte I n Ote e a p pa ratl d I I Ia rl a Ra mel I I
Read More
SKU: 1088

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Bompianiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2008

@ w}l}}lﬂlﬂﬂ’.() OCCIDENTALL

Product Description

In 8, pp. XLIX+2632. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Contiene: L'astronomia di Marco
Manilio. Diatribe, frammenti, testimonianze di Musonio Rufo. Compendio delle dottrine
tramandate relative alla teologia greca di Anneo Cornuto. Testimonianze e frammenti di
Cheremone di Alessandria. Coliambi e satire di Aulo Persio e Trasea Peto. La guerra civile di
Anneo Lucano. Satire di Decimo Giunio Giovenale. Lettera al figlio di Mara Bar Serapion. Testo a
fronte. Bompiani Il pensiero occidentale rilegato Buono (Good) (1088)



https://viborada.it/prodotto/stoici-romani-minori-introduzione-di-roberto-radice-saggi-introduttivi-traduzione-note-e-apparati-di-ilaria-ramelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Nessun Dio e mai sceso
quaggiu. La polemica
anticristiana dei filosofi antichi

<<Nessun dio
& mail Sceso

quaggiu>
La polemica anticristiana dei filosofi antichi Read More

SKU: 3344

Marco Zambon Price: 38,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Marco Zamboneditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. 550. Brossura come nuovo brossura Perfetto (Mint) (3344)



https://viborada.it/prodotto/nessun-dio-mai-sceso-quaggi-la-polemica-anticristiana-dei-filosofi-antichi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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ETUDES DE PHILOSOPHIE MEDIEVALE

Hors Série

MELANGES

OFFERTS A

ETIENNE GILSON

DE L'ACADEMIE FRANGAISE

TORONTO PARIS
PONTIFICAL INSTITUTE LIBRAIRIE PHILOSOPHIQUE
OF MEDIAEVAL STUDIES 3. YRIN
59, Queen's Park 6, Place de la Sorbonne
1959

Product Description

M??langes offerts ?? ??tienne
Gilson

Read More

SKU: 20699

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Pontifical institute of
mediaeval studies - Librairie philosophique J. Vrin
luogo-edizione: Toronto Parisanno-edizione: 1959

In 8, pp. 704. Brossura. Ritratto all'antiporta. Scritti di D'Alverny Marie-Thérese, Bali?? Carlo,
Fabro Cornelio, Maritain Jacques, Koyré Alexandre ed altri brossura Ottimo (Fine) (20699)



https://viborada.it/prodotto/mlanges-offerts-tienne-gilson/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Le Tuscolane. Commentate da
Ferdinando Gnesotto. Parte |,
librol ell

Read More
SKU: 20428
Price: 35,00€

Stock: instock

|
! 10SCELANE

Categories: Filosofia

autore: Cicero, Marcus Tulliuseditore: E. Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1885

Product Description
XXX, 147 p.; 21 cm. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Timbri di biblioteca
sul frontespizio, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (20428)



https://viborada.it/prodotto/le-tuscolane-commentate-da-ferdinando-gnesotto-parte-i-libro-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

